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3 Caratteristiche tecniche
3.1 Dati tecnici

Tipo di carotatrice diamantata a secco CAROMAX 1800
Produttore Maxima S.p.A.
Tensione di esercizio (V / Hz) ~230   /   50 / 60
Potenza assorbita (Watt) 1800
Classe di sicurezza / I   I
Numero di giri (min-1)  1650
Diametro del tubo carotiere, con funzionamento 
manuale (mm) 32 – 205 (vedi integrazione pagina 27)

Colpi al minuto (Spm) 33000
Portautensile M18
Peso (kg) 1)          5,2
Sistema elettronico per il numero di giri  Sì
Misurazione delle emissioni acustiche 2) K = 3 dB

LpA (pressione acustica) dB (A) 92
Lwa (potenza acustica) dB (A) 99

Misurazione delle vibrazioni: 3) K = 1,5 m / s2

Impugnatura anteriore (11)  1  m/s2

Impugnatura posteriore (2)  1  m/s2 5,5

1) Peso conformemente a procedura EPTA 01/2003.
2) Valore di misurazione per il rumore rilevati ai sensi di EN 60745. indossare una protezione auricolare!
3) Valore complessivo delle oscillazioni (somma vettoriale di tre direzioni) rilevata ai sensi di EN 60745

I valori delle emissioni di oscillazione indicati nel presente manuale di istruzioni per l'uso sono conformi
ad un procedimento di misurazione raccomandato dalla normativa EN 60745 e possono essere utilizzati
per effettuare un confronto fra i vari utensili elettrici. Questi dati sono utili anche per una valutazione
temporanea dell'impatto relativo alle oscillazioni.
I valori indicati relativi alle emissioni di oscillazione rappresentano le applicazioni principali dell'utensile
elettrico. Se l'utensile elettrico viene utilizzato per altre applicazioni, oppure con utensili ad inserto diversi
da quelli previsti o se è soggetto ad una manutenzione insufficiente, si può verificare un notevole aumento
dell'impatto delle oscillazioni in tutta l'area da lavoro. Per una valutazione corretta dei valori di emissione
relative alle oscillazioni bisogna considerare anche i periodi di fermo del dispositivo oppure anche quei
periodi nei quali esso è acceso ma effettivamente non lavora. Ciò può ridurre notevolmente un impatto
relativo alle oscillazioni in tutta l'area da lavoro.

AVVERTENZA
Danni alla salute a causa delle vibrazioni.

 Per proteggere l'operatore bisogna
intraprendere ulteriori provvedimenti di
sicurezza come ad esempio l'utilizzo di guanti
antivibrazioni, la corretta manutenzione
dell'utensile elettrico e degli utensili ad
inserto, mantenere le mani calde e una buona
organizzazione dei processi di lavoro.

CAROMAX 1800

PRUDENZA
“PRUDENZA” richiama l'attenzione su un pericolo 
incombente che potrebbe causare lesioni di entità 
media o leggera.

 Questa freccia mostra i relativi provvedimenti
per evitare tale minaccia incombente.

AVVERTENZA
AVVERTENZA” indica possibili danni materiali, 
fornisce raccomandazioni di applicazione e utili 
consigli.

2 Indicazioni di sicurezza

AVVERTENZA

le informazioni importanti per un utilizzo sicuro delle 

ADVERTENCIA
Daños para la salud debidos a las vibraciones.
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 Deben tomarse medidas de seguridad 
adicionales para proteger al operador, como el 
uso de guantes antivibración, el mantenimiento 
adecuado de las herramientas eléctricas y de 
inserción, mantener las manos calientes y una 
buena organización de los procesos de trabajo.

1)  Peso según el procedimiento EPTA 01/2003. 
2) Valor de medición del ruido medido según la norma EN 60745. ¡Utilice protección auditiva! 
3) Valor de oscilación total (suma vectorial de tres direcciones) medido según la norma EN 60745. Los valores 

de oscilación indicados en este manual de instrucciones se ajustan a un procedimiento de medición 
recomendado por la norma EN 60745 y pueden utilizarse para comparar diferentes herramientas eléctricas. 
Estos datos también son útiles para evaluar temporalmente el impacto de las fluctuaciones. Los valores 
indicados para las emisiones de oscilaciones representan las principales aplicaciones de la herramienta 
eléctrica. Si la herramienta eléctrica se utiliza para otras aplicaciones, o con herramientas de inserción 
distintas de las previstas, o si se somete a un mantenimiento  puede producirse un aumento 

 del impacto de las oscilaciones en toda la zona de trabajo. Para una correcta evaluación de los 
valores de emisión relativos a las oscilaciones, también hay que tener en cuenta los períodos en los que el 
dispositivo no está en uso, o los períodos en los que está encendido pero no funciona realmente. Esto puede 
reducir  un impacto relacionado con las oscilaciones en toda la zona de trabajo. 

Tipo de perforadora con corona diamantada en seco CAROMAX 1800
Fabricante Maxima S.p.A.
Tensión de funcionamiento (V / Hz) ~230 / 50 / 60
Potencia absorbida (vatios) 1800
Clase de seguridad
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 / I I
Velocidad (min-1) 1650
Diámetro del tubo de perforación, funcionamiento 
manual (mm)

32 - 205 (ver integración página 27)

Golpes por minuto (Spm) 33000
Portaherramientas M18
Peso (kg) 1) 5,2
Sistema electrónico de velocidad Sí
Medición de la emisión de ruido 2)  Tolerancia K = 3 dB

L
pA

 (presión sonora) dB (A) 92
L

wa
 (potencia sonora) dB (A) 99

Medición de vibraciones: 3) Tolerancia K = 1,5 m / s 2

Empuñadura delantera (6)  1  m/s2

 1 Empuñadura trasera (4)  m/s2 5,5

Características técnicas 

Datos técnicos 


